
Zápis
ze 7. veřejného zasedání obecního zastupitelstva ve Chlenech

dle zákona č. 128/2000 Sb. o obcích

Veřejné zasedání bylo svoláno řádně dle zákona a bylo vyvěšeno v místech
obvyklých.

Místo konání:
Termín:
Přítomni:
Jednání řídil:

místní pohostinství Chleny
22.1.2012 od 18.00 hod
5 členů zastupitelstva, 20 občanů dle prezenčni listiny
starosta pan Jiří Plocek

Starosta konstatoval, že zasedání je usnášeníschopné.
Zapisovatelem jmenoval p. Vladimíra Nováka.

Pro: 5 hlasů Proti: O hlasů

Ověřovateli zápisu byli jmenováni: p. Jiří Dvořák a p. Libor Novák.
Pro: 5 hlasů Proti: O hlasů

Byla provedena volba pracovního předsednictva. Do pracovního předsednictva byl
navržen starosta Jiří Plocek a místostarosta Vladimír Novák.

Pro: 5 hlasů Proti: O hlasů

Starosta konstatoval, že minulý zápis z VZ ze dne 8.12.2011 byl řádně ověřen a
nebyly k němu v určené zákonné lhůtě vzneseny žádné námitky, ani připomínky.

Starosta seznámil přítomné s navrženým programem zasedáni.
Pro: 5 hlasů Proti: O hlasů

Starosta navrhl, že usnesení proběhne za každým bodem programu dle jednacího
řádu.

Pro: 5 hlasů Proti: O hlasů

Program zasedání:

1. Schválení rozpočtových opatření
2. Schválení o připojení se k projektu DSO Brodec na protipovodňové

varování a monitorování včetně vybudování rozhlasu
3. Informace starosty
4. Diskuze
5. Usnesení
6. Závěr



K bodu 1. Zastupitelstvo obce schvaluje závěrečná rozpočtová opatření č.13 za
rok 2011.
Pro: 5 hlasů Proti: O hlasů

K bodu 2. Zastupitelstvo obce schvaluje připojení se k projektu DSO Brodec na
protipovodňové varování a monitorování včetně vybudování rozhlasu.

Pro: 5 hlasů Proti: O hlasů

K bodu 3. Informace starosty:

Starosta připomněl občanům plánovanou výměnu vodoměrů. A
informovalo zvýšení ceny za vodné.
Starosta obce informoval občany o prodeji palivového dřeva.
Starosta obce informoval občany o konané obchůzce obecního
potoka se zástupcem povodí Labe. Starosta seznámil občany
s problematickými místy toku.
Starosta obce informoval občany o udržování sjízdnosti
komunikací v obci Chleny.
Starosta obce informovalo kulturních akcích v obecním sále
v zimním období.

K bodu 4. Proběhla diskuze:
1) Marie Michalcová vznesla připomínku na nedostatečný posyp

obecních komunikací v určitých místech. Starosta obce vyzval
občany, aby své připomínky ke stavu sjízdnosti a schůdnosti
těchto komunikací vznesli zastupitelce Olze Hudečkové do
místního obchodu. Kritická místa budou posypem ošetřena.

2) Jiří Zeman vznesl dotaz na sestavení rozpočtu obce na rok 2011
v souvislosti na nevyčerpané prostředky na položce opravy a
udržování silnic. Místostarosta vysvětlil metodiku sestavení
rozpočtu. A zároveň seznámilo plánovaných akcích na opravu
komunikací s podporou dotací.

3) Pan Merta vznesl připomínku na odstranění retarderů na
nevhodných místech obecních komunikací z důvodu špatného
odtoku vody z vozovky.
Zastupitelé berou na vědomí a problém prověří.

K bodu 5. Usnesení - viz. příloha



K bodu 6. a závěr pan starosta všem přítomným poděkoval za účast.
V 19.15 hodin veřejné zasedání ukončil.

Libor ovák
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Zapsal: Vladimír ovák

Správnost a úplnost zápisu ověřili: Jiří Dvořák

ltt/-
Jiří Plocek

starosta
Vladimír Novák
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Presenční listina
z veřejného zasedání obecního zastupitelstva ve Chlenech,

konaného dne. 22. 01. 201i·
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